NHCTPYKIIVA (ITACITIOPT) ITO TPMUMEHEHUNIO U3/TE/INU A

1. OMIMCAHUWE U3JEJINA

h HaunmeHoBaHne | HavmeHoBaHue aBTOMOGUNS: Mepuoa PekomeHnaosaH| PekomeHaoBaHHa | Knacc TCY Opyrve
\ nsgenus: BbINycka Hasi Harpy3ka 51 Harpyska ( max 0COBGEHHOCTU
Ha wap npuuena 6e3 pa3oBas
BIZ()N TOPMO30B/C Harpyska )
TOpMO3amu
dapkon (TCY)| Mitsubishi Outlander IlI 20;3-126016 70 kr 750 kr /1600 kr 43(2 %0 Kr) / FA 0995-E
- KF

He TtpeOyer cneumanbHbIX HMHCTPYMEHTOB M IPUCIIOCOOJNCHUH TNPU MOHTaXe M JIEMOHTaXxe. 3allMINEHO OT KJIMMAaTHYECKUX BO3/CHCTBUI
CIIeNUANN3NPOBAHHBIM ITOKPHITHEM BEIYIINX MUPOBBIX IIPOU3BOIUTENECH IIOPONIKOBBIX KPAacOK. DKOJIOTHYECKH Oe301acHo.

2. KOMILVIEKTAIIUSA

M3genve cocTonT M3 CreayoLImnX 3NeMeHTOB: Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Komnnekm kpenexa 273.715

Ne HanmeHoBaHue Kon- 9 BonTt M10x1,25x30 6
n/n BO 10 | Bont M10x30 2
1 305.995 Pama TCY 1 11 Bont M10x110 2
2 305.417-03 KpoHwTeriH TCY 1 12 Bont M12x40 4
3 745.775 KpoHWwTenH 1 13 larika M10 4
4 745.776 KpoHWTENH 1 14 [anka M12 3
5 745.777 KpoHwwTenH 1 15 anka M24 1
6 713.006-01 CuenHoii wap 1 16 LLlar6a rposepHas 10 10
7 747.027 Naney 1 17 LLlan6a rposepHas 12 4
8 LWnnuHT DIN 11024 1 18 Lla6a rpoBepHas 24 1
19 Lanba ysenuyeHHas 10 14
20 Lanba 12 7
21 Lanba 24 1

3. YCTAHOBKA

20 17 14

19 16 13
Ty T

CHSITh TJIyLIUTENb C PE3HHOBBIX OIOP.

3akpenuTh KPOHIITEWH 5 uepe3 CKBO3HbIE OTBEPCTHS B JIOHXepoHe 6ontamu M10x110.

3aKkpenuTh KPOHIITEHHBI 3 ¥ 4 K MITATHBIM PEe3b00BBIM OTBEPCTHSIM B JIOHXKepoHax a/m 6onrtamu M10x1,25x30.
CoennHUTH KpoHIITEHHHI 4 1 5 6osrtamu M10x30.

VYcranoButh pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 k kponmreiinam 3 u 4.

3aTSHYTh Kpemex.

BceraButs kponiureiin TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBaB ero najpleM 7 ¥ MIUTHHTOM 8.

© N gk~ wbdRE

Y CTaHOBUTE CLENHOM map 6 B 0TBEPCTHE KPOHIUTEHHA 2 M 3aKPENUTH ero raiikoii 15. Eciu a/M skcrtyatupyercs 6e3 npullena, CenHon map
HEOOXO0AMMO TOKPBITh 3aIUTHON CMa3KOW M HaJIeTh 3aIUTHBIN Konmnak. He jomyckaeTcs UCIoap30BaTh Map €CiIu €ro JUaMeTp MEHbIIe WU
paBeH 49 MM.

9. Pabotsl o nmoaxitoueHuIo 1eKkTpoodopynosanus TCY k OOpPTOBO ceTH a/M JTOIDKHBI IPOU3BOIUTHCS B YCIOBUSX CHICHHAIN3UPOBAHHOM
MacTEPCKOM.

®apkonbl «kBU30H» — Bbicokoe kKa4uecTBO M HATEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3soH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

Ipumeuanusi. 3a MOCIEACTBHS HEMPABUIILHON YCTAHOBKH MPEAIPUSITHE - U3rOTOBUTENh OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [locne 1000 km mpobera a/m ¢
HPHIIETIOM PEKOMEHIyeTcs MOATAHYTh Kpenex. [IpeanpusaTue-u3roToBUTENb OCTAaBIAET 3a COOO0I PaBO BHOCHTh U3MEHEHHS B KOH(T:\’AfpyKLII/IIO TCVY, nostomy
HEKOTOPBIC M3MEHEHUSI MOTYT OBITh HE OTPaXXCHBI B HACTOSIICH HHCTPYKIHUU. Y CHIUS 3aTsKKK 6onToB M6 - 10 HM, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hw,

MI12 -85 Hm.
r—

®apkonsl «kBU30H» — Bricokoe Ka4uecTBO M HA1E€KHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3soH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

